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𝑔(√5اگر   - 31 − 𝑥) = 4𝑥   تابع  در اینصورت ، باشد  𝑔(𝑥)  کدام است؟ 

1   )𝑔(𝑥) = 4𝑥2 − 20                                                2   ) 𝑔(𝑥) = 4𝑥2 + 20                                                

3    )𝑔(𝑥) = −4𝑥2 − 20                                             4   )𝑔(𝑥) = −4𝑥2 + 20          

 

𝑓(2𝑥اگر   - 32 + 5) =
2𝑥

5
𝑔(√5و     − 𝑥) = 4𝑥   مقدار  ، باشد𝑓𝑜𝑔(2) چه اندازه است؟ 

1    )−
2

5
                           2    )

2

5
                                     3    )

1

5
                               4    )−

1

5
 

𝑓(𝑥)اگر   - 33 = 𝑥2 + 2𝑥 − 𝑓𝑜𝑔(𝑥)و   5 = 4𝑥 −  کدام است؟  𝑔(𝑥)باشد، ضابطه   2

1     )𝑔(𝑥) = −1 ± 2√𝑥 + 1                        2      )𝑔(𝑥) = 1 ± 2√𝑥 − 1                                                 

3       )𝑔(𝑥) = −1 ± 2√𝑥 − 1                       4 )   𝑔(𝑥) = 1 ± 2√𝑥 + 1 

𝑓(𝑥)اگر   -  34 = 𝑥2 − 𝑔(𝑥)و   1 = √𝑥 −   کدام است؟  𝑓𝑜𝑔(𝑥)باشد دامنه تابع   1

1    )ℝ − {1}                           2    )[1, +∞ )                           3     )(−∞ , 1 ]                   4   )ℝ 

𝑓(𝑥2باشد، دامنه تابع   [2,3-]بازه  𝑓اگر دامنه تابع   -  35 − 2𝑥)  کدام است؟ 

1    )[−3 , −1]                       2    )(−3 , −1)                   3    )(−1 ,3)                     4 )  [−1 ,3] 

𝑓(𝑥)اگر   -  36 =
2𝑥2−1

𝑥2+1
𝑔(𝑥)و    = √𝑥 −  کدام است؟   𝑓𝑜𝑔(𝑥)ضابطه   ،باشد  1

1    )𝑦 =
2𝑥−1

𝑥
                         2   )𝑦 =

2𝑥+3

𝑥
                     3   )𝑦 =

2𝑥+1

𝑥
                  4   )𝑦 =

2𝑥−3

𝑥
  

𝑓(𝑥)اگر   -  37 =
2𝑥2−1

𝑥2+1
𝑔(𝑥)و    = √𝑥 −  کدام است؟   𝑓𝑜𝑔(𝑥)  تابع ، دامنه باشد  1

1    )ℝ − {0}                           2    )[1, +∞ )                           3     )(−∞ , 1 ]                   4   )ℝ 

𝑓(𝑥)اگر   -  38 =
𝑥+2

𝑥−1
𝑔(𝑥)و     =

3−𝑥

𝑥
 کدام است؟   𝑓𝑜𝑔(𝑥)باشد، ضابطه تابع   

1   )
2𝑥+3

3−𝑥
                              2   )

3𝑥−2

3−𝑥
                            3    )

𝑥+2

3𝑥−1
                            4 )   

𝑥+3

3−2𝑥
 

𝑓(𝑥)اگر   -  39 =
1

𝑥−1
𝑔(𝑥)و    = √2 − 𝑥   باشد، دامنه تابع𝑓𝑜𝑔(𝑥)   کدام است؟ 

1  )(−∞, 2]              2   )(−∞, 1) ∪ (1,2]             3   )(−∞, 2)             4   )(−∞, 1) ∪ ( 1 , + ∞)            

𝑓(𝑥)اگر   -  40 = √2 − 𝑥   و𝑔(𝑥) = √𝑥 −  کدام است؟  𝑓𝑜𝑔(𝑥)باشد، دامنه تابع     2
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1      )[2 ,6]                 2    )(−∞, −2] ∪ [2 , ∞)             3  )( 2 , 6 )                      4   )[−2 ,6] 

𝑓(𝑥)اگر   -  41 = √2 − 𝑥   و𝑔(𝑥) = √𝑥 −  کدام است؟  𝑔𝑜𝑓(𝑥)باشد، دامنه تابع     2

1  )(−∞, −2]              2    )(−∞, −2] ∪ [2 , ∞)                     3   )(−∞, 2]               4 )  [2, 6] 

  کدام است؟  m + nر امقدباشد ،  زیر یک به یک  تابعبرای انکه - 42

 𝑓 = {(𝑚 − 2,7), (𝑚 + 2,6), (5,4), (−5,3𝑛 + 4), (𝑚2 − 4,4) 

1    )+3                               2    )−3                                3     )+2                                 4    )−2 

𝑓اگر  - 43 = {(1, −1), (2,3), (3, −2), 𝑓0باشد ، نمودار دو تابع    {(4,1)
−1𝑓و𝑓0𝑓−1   ک در چند نقطه مشتر

 هستند؟ 

 ( چهار نقطه  4( سه نفطه                         3             ( دو نقطه             2             (  یک نقطه       1

   است؟ وارون پذیر توابع زیر   کدامیک از   -  44

1 )  𝑓(𝑥) = 2𝑥 − |𝑥 − 1|                                         2  )                                      𝑓(𝑥) = 2𝑥 − [𝑥]    

3   )𝑓(𝑥) = √𝑥2 − 4𝑥 + 4 − 1                             4   )𝑓(𝑥) = {𝑥2 + 2𝑥    𝑥 ≥ 1
𝑥 + 5       𝑥 < 1

 

𝑓(𝑥)تابع  وارون   -  45 =
2𝑥−1

𝑥+3
 کدام است؟   

1    )𝑓(𝑥)
−1 =

3𝑥−1

𝑥+2
             2    )𝑓(𝑥)

−1 =
3𝑥+1

𝑥−2
           3     )𝑓(𝑥)

−1 =
3𝑥+1

2−𝑥
             4 )   𝑓(𝑥)

−1 =
3𝑥−1

𝑥−2
 

𝑓(𝑥)نمودار وارون تابع    aبه ازای چه مقدار   -  46 =
√𝑥2+7

𝑎𝑥−2
𝑦، خط    = 2𝑥 − قطع   3را در نقطه ای به عرض  1

 میکند؟  

1    )
√13−2

2
                         2     )

4

3
                                  3     )

√13+2

2
                               4 )    

3

4
 

𝑓(𝑥)با ضابطه    fتابع    اگر  -  47 = {𝑥2 + 2       𝑥 ≥ 0
3𝑥 + 1      𝑥 < 0

 کدام است؟ضابطه وارون ان  باشد،     

1      )𝑓(𝑥)
−1 = {

√𝑥 + 2       𝑥 ≥ 0
𝑥−1

3
      𝑥 < 0

                                   2    )𝑓(𝑥)
−1 = {

√𝑥 + 2       𝑥 ≥ 2
𝑥−1

3
      𝑥 < 1

                       

3     )𝑓(𝑥)
−1 = {

√𝑥 − 2       𝑥 ≥ 2
𝑥−1

3
      𝑥 < 1

                                  4 )    𝑓(𝑥)
−1 = {

√𝑥 − 2       𝑥 ≥ 0
𝑥−1

3
      𝑥 < 0
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